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Акушерство і гінекологія 

Удосконалення ефективності застосування допоміжних репродуктивних 
технологій для лікування безпліддя. 

Розробка нових методів лікування запальних процесів органів 
репродуктивної системи, ендометріозу та дисгормональної патології, що 
приводять до розвитку безпліддя. 

Профілактика перинатальної трансмісії ВІЛ-інфекції та система 
перинатальної охорони плода при ВІЛ-асоційованих інфекціях у жінки. 

Особливості клінічного стану, перебігу вагітності, пологів, стану плода 
і новонародженого при ВІЛ-асоційованих інфекціях у жінки. 

Сучасні критерії та корекція патологічних станів під час вагітності жінок 
з інфекційним статусом (ВІЛ-інфекція, вірусні гепатити, сифіліс). 

Поглиблене вивчення патогенезу, удосконалення діагностики та 
лікування патології шийки матки, синдромів ендокринної гінекології, 
ендометріозу, стромальних пухлин яєчників. 

Виношування вагітності та охорона плода та новонародженого при 
інфекціях (TORCH-комплекс, грип та ГРВІ, Covid-19). 

Розробка системи перинатальної охорони плода у соціально 
незахищених верств населення (наркозалежні, безхатченки, алкоголізм та 
інш.). 

Психосоматичні аспекти репродуктивного здоров’я жінки. 
Удосконалення анестезіологічного забезпечення при гінекологічних та 

акушерських операціях. 
 
Вивчення епідеміології, нових етіологічних чинників, патогенезу 

порушень репродуктивного здоров’я жінок України в сучасних умовах. 
Розробка і впровадження нових методів діагностики, лікування, 

реабілітації та профілактики захворювань репродуктивної системи жінок в 
Україні. 

Організація системи аналізу та ефективного контролю за станом 
репродуктивного здоров’я в Україні з врахуванням соціальних, медичних та 
екологічних факторів. 

Розробка та впровадження нових методів малоінвазивної хірургії з 
метою відновлення і збереження репродуктивного здоров’я жінки. 

Вивчення впливу та впровадження сучасних методів перинатальної 
психології з метою покращення індивідуального розвитку дитини та 
підтримки здоров’я родини. 

Розробка і впровадження системи прегравідарної підготовки подружніх 
пар, відповідно до наявності у тих чи інших генетичних та епігенетичних 
факторів. 



Вивчення впливу допоміжних репродуктивних технологій на стан 
здоров’я матері та дитини. 

Розробка і широке впровадження збалансованої системи пренатальної 
діагностики відповідно до міжнародних стандартів. 

Налагодження та проведення безперервного моніторингу якості 
виконання ультразвукових, біохімічних та інших досліджень із метою 
розрахунку ризику виникнення вродженої та спадкової патології плода. 

Аналіз сучасного стану надання медичної допомоги на всіх рівнях із 
метою збереження та відновлення репродуктивного здоров’я жінок. 
 

Визначення предикторів акушерської та гінекологічної патології, які 
можливо корегувати для поліпшення перинатальних наслідків та поліпшення 
репродуктивного здоров’я та якості життя жінок.  

Визначення найбільш оптимальних лікувальних заходів за акушерської 
та гінекологічної патології. 

Сучасна діагностика, вивчення патолого-анатомічних аспектів і 
алгоритми розповсюдження вагітних з патологією плацентації з метою 
мінімізації геморагічних ускладнень. 

Вивчення патогенетичних аспектів, маркерів і профілактики розвитку 
злукового процесу органів малого таза у жінок. 
 


